
REZULTATAI
Iš atrinktos medžiagos dalies

Panevėžio Raimundo Sargūno 

sporto gimnazija

Klasės nuo 8 iki 10

Olweus mokinių 

apklausa apie 

patyčias
Lapkritis 2020

2020 metų lapkričio mėnesį surengtoje apklausoje 

dalyvavo 217 mokinių (86,4 proc.)



Kiek gerų draugų turi klasėje?



Raimundo Sargūno sporto gimnazijos 

mokiniai patiriantys patyčias

2018 m. – 6,3 proc.

2019 m. – 12,6 proc.

2020 m. – 8, 8 proc.





Kaip kito tų pačių mokinių patiriamų 

patyčių rezultatai?



,,Kurioje klasėje mokosi iš manęs 

besityčiojantis mokinys ar mokiniai?“



Kur mokiniai mokykloje patyrė patyčias?



Kokios patyčios egzistuoja?







Kam jie papasakojo apie patiriamas 

patyčias?



Kai Tu matai, kad iš Tavo bendraamžio 

tyčiojasi, ką Tu jauti ar galvoji?




